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J'IMTMM CO,CI,Gp)Kl/ITCFI 6onee JeM B 150
MUHepanax, U3 HUX okosio 30 cTanu-
MUHepasbl TNTUS.

Hanbonee KpyrnHble MECTOPOXAEHUS
NMPOMbILLUNEHHbLIX NTUTUEBLIX pyA B Poccun,
Kanage,CLWA,Mekcnke,Ymnun,3nmbabee,
I5pa3vuw|1/|, HaMn6um.



cepebpucro-6enbin MeTan

MAIMKOCTb N MNMACTUYHOCTb

TemMnepaTtypa KnneHma 1326°
TeMnepaTtypa naaBneHunsd 180,°

caMast HM3kas naoTHocTb(0,533
r/cM3 )



a) B3aMMOAENCTBYET C HEMETAJTAMMU:
2Li + Cl2 = 2LiCl
2L + S = Li2S

6)akTMBHO B3anMOAENCTBYET C BOJAOW:
2Li + 2H20 = 2LiOH + H2

B) pacTBOpSETCSA NOYTN BO BCEX KNCAOTAX :
2Li + 2HC] = 2LiC1 + H2

)B3anMOJEeNCTBYET C a30TOM U KUC/I0POAOM
41 + 02 = 2Li20,
6Li + N2 = 2Li3N






NpupoaHble MUHEepanbl UIN pa3naratT
CEPHOW KUCI0TONMPUPOAHbIE MUHEpPanbl
UIN pa3naratoT CEPHAM viarnATAIA 1ania

cnekarT ¢ CaOnpup
pa3naratT CEPHOU K
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-B MegnuunHe

-B NPOU3BOACTBE aHOAOB AJIS
XUMUNYECKUX NCTOYHUKOB TOKa

-ON9 pacKkuUcrieHns, gerasaumu,
MOANMULUNPOBAHUA U
padpmHmpoBaHua Cu

-KaTanusaTop nonMmepusalum

-TEeMNroHoCUTENb B A0EpPHbIX
peakTopax

-HUTPAT JINTNUA UCMNOoJib3yHOT B
NMNPOTEXHNKE

-B NMPOMBbILLITTIEHHOCTH




